Ustron 29.10.2018 .
ZP.271.1.49.2018

Do wszystkich uczestnikow postepowania o udzielenie zamowienia publicznego.
Dotyczy przetargu nieograniczonego na

WIRTUALIZACJA SERWEROWNI URZEDU MIASTA

Wptynely nastepujace zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:

W zalgczniku nr 8 kiory zawiera szczegblowy opis zaméwienia Zamawiajacy w ramach "Serwer typu RACK" wskazat
"Serwer musi posiada¢ modut zarzadzajacy wyposazony w minimum jeden port 10/100/1000 Base-T Ethernet". Wedtug
najlepsze] wiedzy Oferenta predkos¢ portu 1000 Mbit/s jest aktualnie stosowana w rozwigzaniach wysokiej jakosci klasy
Enterprise.

Czy zatem Zamawiajacy zaakceptuje rozwigzanie ktore zapewnia modut zarzadzajacy wyposazony w minimum jeden port
1GbE(1000 Mbit/s) Base-T Ethernet bez mozliwosci pracy portu z predkosciami 10/100 Mbps??

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy dopuszcza rozwigzanie ktore zapewnia modut zarzadzajacy wyposazony w minimum jeden port 1GbE(1000
Mbit/s) Base-T Ethernet bez mozliwosci pracy portu z predkosciami 10/100 Mbps.

Pytanie nr 2:

W zal. nr 8 i SIWZ sg rozne ilosci przetacznikow i jest problem dla potencjalnego wykonawcy z przygotowaniem oferty -
dlatego prosba o udzielenie odpowiedzi.

Czy Zamawiajacy moze okresli¢ doktadnie liczbe przelacznikow sieciowych w postepowaniu?
Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamowienie dotyczy 2 przetgcznikow sieciowych. Zamawiajacy zmienia zapis w OPZ pkt.Il pozycja 3.

Aktualne brzmienie Przefacznik sieciowy 2 szt.

Niniejsze odpowiedzi powoduja zmiang treSci ogloszenia o zaméwieniu oraz stanowig integralng czes¢
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia dla zadania pn. WIRTUALIZACJA SERWEROWNI URZEDU MIASTA

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy zmienia terminy jak nizej:

Termin wniesienia wadium: do 05.11.2018 r. godz. 10:00
Termin sktadania ofert: do 05.11.2018 r. godz. 10:00
Termin otwarcia ofert: 05.11.2018 r. godz. 10:20




